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Hodnocení práce: 

Formulace cílů práce: (I) cíle byly velmi vhodně formulovány 

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována 

Práce s daty a informacemi: (I) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované 

Celkový postup řešení: (I) postup řešení naprosto správný 

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané 
problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (4) autor nedodržel často citační normu 

Komentář: Citace literatury v seznamu (v kap. 8) zpravidla neodpovídá citačním normám a 
doporučením uvedeným pro studenty na webu ZF JU, ač jejich nastudování bylo několikrát autorovi 
doporučováno. V textu práce je pak nepřesností méně, přesto nejdou přehlédnout. 

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát 

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny 

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další 
využití 

Komentář: Závěry práce shrnují to, čeho bylo v rámci řešení dosaženo. Trochu zbytečně se tam 
opakují některé podrobnosti z předcházejících kapitol, což ovšem nesnižuje jejich významnost pro 
další využití. 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi 
dobře využitelná 

Celkové hodnocení práce: 

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře 

Doporučuji práci k obhajobě: ANO 



Otázky k obhajobě: 

Otázka 1: Lze navržená opatření doporučit a aplikovat na území celého NP nebo jsou jednotlivé
 
lokality v tomto směru na Šumavě specifické?
 
Otázka 2: Seznámili se již pracovníci Správy NP s Vašimi výsledky, projevili o ně zájem? Hodláte v
 
tomto směru se Správou spolupracovat, příp. se věnovat této oblasti ve své další profesní činnosti?
 

Dalšípřipomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití: 

Předložená práce obsahuje velmi cenné výsledky z oblasti vlivu těžby na životní prostředí v územích 
s vysokým stupněm ochrany. Předpokládám, že výstupy a doporučení poslouží Správě NP Šumava v 
logistice a rozhodování při plánování těžebních zásahů v lesních ekosystémech. I přes některé 

formulační nedostatky a nedostatky při práci s literaturou se autor prokázal velmi dobrou prací s 
kvalitními výsledky, čímž doporučuji autorovi v práci pokračovat, ať už v praktické nebo badatelské 
sféře. 
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